

海阳:打造世界级沙滩运动城

力争举办2013至2015年亚洲杯沙足赛

本报8月1日讯 烟台市人大常委会副主任、海阳市委书记王玉波在此间表示,上半年海阳市实现GDP137.7亿元,地方财政收入10.6亿元,固定资产投资125.8亿元,这是海阳市取得的可喜成绩。

在后亚沙阶段,海阳力争尽快进入烟台“第一方阵”,确保年内固定资产投资、GDP双双突破300亿元,地方财政收入突破20亿元。

按照“打造烟台蓝色经济南部增长极”的定位要求,规划建设242平方公里的亚沙文化旅游产业集聚区,打造年产值过千亿元的集群板块。丁字湾高端海洋文化旅游产业区,依托海益宝、海洋生物科技产业园等总投资过50亿元项目,打造海洋生物科技研发新基地;中央商务及总部经济产业区,做强新型城市经济;旅游度假休闲产业区,打造国家旅游度假示范区。

王玉波指出,当前重点抓好亚沙遗产的传承利用,同时,高水平办好国际沙滩体育艺术节、国际沙雕艺术节,力争2013至2015年连续三届的亚洲杯沙足赛以及2013年的世界杯攀岩赛在海阳举办,打造亚洲乃至世界级的“沙滩运动之城”。

推进核电装备制造工业园区



5月28日上午9点,海即跨海大桥正式通车。(资料片) 本报记者 赵金阳 摄

建设。核电产业集群,在加快推进20多个、总投资近百亿元现有项目的基础上,进一步拉长产业链条,重点依托即将达产的国家核电重大专项加工中心等项目,推动核电产业向高精尖研发制造迈进。

全力推进15个、总投资80多亿

元临港产业项目建设,特别是加快丰汇重工及工业机器人、特种飞行器、立泰重工等总投资50多亿元项目建设,打造大型起重设备生产、电子研发、船舶修造一体化的产业基地;加快光伏玻璃、M60甲醇燃料、国投海水淡化等总投资30多亿元项目建设,促进新

型化工产业集聚发展。

王玉波最后指出,加快城镇化建设步伐,年内安置楼建设面积再增20万平方米,完成5个小城镇集中连片开发建设面积18万平方米;加强民生建设,集中精力办好既定的37件、总投资8亿元的惠民利民群事实事。

莱州:

规划百平方公里 滨海重点开发区

本报8月1日讯 莱州市委书记李明在会上介绍说,莱州市将努力实现主要经济指标增幅高于全市平均水平3个百分点以上,提升在全省县域综合实力前10强中的位次。

重点建设滨海起步区,以沿海高等级公路为轴,规划100平方公里的滨海重点开发区。加快推进总投资40亿元的莱州港二期扩建工程,年内2个10万吨级泊位、2个5万吨级华电泊位全部竣工。全长58公里、总投资30亿元的环黄三角沿海高等级公路莱州段年内开工。

加快推进总投资350亿元的九大黄金产业链项目,年内确保完成投资100亿元,黄金产值突破500亿元,到2015年产值突破1000亿元。以总投资45亿元的华峰研发中心等项目为带动,进一步打响“中国石都”品牌。加快国际帆船俱乐部、维多利亚影视基地、海德马公园等项目建设。发挥原盐资源优势,规划建设30平方公里循环经济示范区。

推进38个旧村改造项目,建成600个卫生保洁村庄。办好为民服务“十二件实事”,确保校舍安全工程、卫生院改扩建、老年福利中心、保障性安居工程等重点项目年内全部竣工。

蓬莱:

西海岸文化新区 全线开工

本报8月1日讯 在会上,蓬莱市委书记张代令指出,上半年,蓬莱市完成地区生产总值222.5亿元、地方财政收入14.9亿元,分别增长11.5%和20.9%,力争到2015年地方财政收入超过50亿元。

张代令说,加快七大经济园区建设,加快推进20亿元的葡萄酒文化产业园、法国拉菲等11个高档酒庄项目建设。全面加强总投资300亿元的44个重点项目建设,确保年内纳税过千万的企业达到35家。

建设北部增长极中最具影响力的滨海新城。东部沙河新区正在进行路网建设和景观打造,西海岸文化新区建设全线开工,到2015年,两个新区可拓展城区面积40平方公里,增加城市人口10万人。

抓好老城区改造,建设最具蓬莱特点的地标性建筑和区域。投资2亿元实施好路灯更换、管网改造等工程,进一步提升城市品质。

开展“蓬莱美丽乡村”创建,计划用3—5年的时间,打造出40个左右“美丽乡村”,以此带动提升全市生态文明乡村建设的整体水平。

本版稿件由本报记者 张琪 柳斌撰写

招远:建北方最大皮革集散地

目前项目一期已投入6亿元,明年将建成运营

本报8月1日讯 招远市委书记张伟在会上说,上半年,招远实现GDP270亿元,地方财政收入20.84亿元,分别增长11%和22.2%,力争3年内GDP、地方财政收入双翻番,在全省、全国排名持续前移。

招远市将着力打造区域性对外开放先导区、高端产业集聚区、蓝色经济示范区,力争3年内开发区经济总量突破千亿元,跻身国

家级开发区50强。实施一批关键性大工程大项目。目前总投资120亿元的人工岛项目已获国家海洋局正式批复,招远市将加紧确定投资主体,年内启动建设。加快建设占地1300亩的出口贸易加工区,重点突破投资52亿元的高端皮草加工区,建设集科研、加工、销售、贸易于一体的北方最大皮革集散地,目前项目一期已投入6亿元,明年将建成运营。

张伟指出,突出抓好黄金生产加工基地建设,强力推进资源扩张、链条拓展和产业转型,力争年内黄金产量突破100万两,进一步放大“中国金都”特色优势。扩张“十大企业新区”增强驱动力。加速文化产业与旅游业融合发展,构建全国性特色文化旅游聚集区。

在民生方面,投入22.4亿元财政资金惠民乐民安民,突出抓

好投资48亿元的龙王湖公园、15亿元的温泉公园、2亿元的滨河湿地公园等20项重点工程,完成26个旧村改造,2个示范镇和21个示范村生态文明创建任务。

兑现10件为民服务实事,力促城乡居民就业创业,收入增长“两个同步”,低保、五保、医保标准“三个再提高”,后进村帮扶、困难家庭联系包帮、贫困学生帮扶、保障性住房建设“四个到位”。

长岛:跨海引水工程明年建成使用

规划建设蓬长旅游码头,争取开通直升机客运航线

本报8月1日讯 长岛县委书记张延廷在会上表示,总投资18亿元的南北长山大桥、蓬长跨海引水、全域双回路电网改造、西海岸吹填造地、中心渔港等一批项目相继开工,休闲度假岛建设实现良好开局。

坚持规划引领,南五岛重点

建设休闲度假核心区,北五岛重点建设生态渔业示范区和休闲渔业基地。重点投资5亿元拆除南北长山岛岸线长19公里、占地30万平方米的低档育苗场,集中建设循环水低排放的海珍品生态繁育基地;投资1亿元建设大钦岛等海洋牧场和人工鱼礁群项目,改造

修复海域10万亩;投资6200万元推进地质遗迹保护和山体治理项目,申报世界地质公园;投资1.8亿元建设城乡污水垃圾集中处理项目,实现有居民岛无害化处理;

供水方面,投资1.2亿元的蓬长跨海引水工程明年年底前建成使用。供电方面,投资1.8亿元的全

域双回路电网已完成蓬长线改造,明年上半年全部完工。交通方面,投资2.4亿元建设南北长山环岛慢行旅游通道;规划建设蓬长旅游码头,实现旅游交通与陆岛交通、客运与货运“双分离”;积极开展连岛连陆可行性研究,争取开通直升机客运航线。

烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所,是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所!

几十种茶品任您选择,在这个美好的季节,临窗而坐,看窗外人来人往,嫩柳飞扬,屋内雾气升腾,茶香飘荡,此时此刻再躁动的心也能安静下来,让思绪在这一缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制!生活是美好的,生活是甜蜜的,纵然再辛苦忙碌,也应该学会给自己放假,享受着放松静谧的生活!

独特的装修风格;一流的设施;高档的桌

椅;温馨的环境;定给您耳目一新的感觉!

这里有不同情调的品茶雅间:2人间、4人间、6人间等大小包间8间及散座;独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演,这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所,而且还是茶场的代销点,为广大顾客准

备了各种各样的茶叶,铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等,应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点,不但确保茶的正宗和品质,而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适合赠送亲朋好友,独特新颖的精美包装,既上档次又显品位,给您十分的面子。

来吧!朋友!您要是累了、烦了,您就听听这里最舒缓的音乐吧!

您要是想静一静、歇一歇,您就来这里坐坐吧!

您要是想和朋友聊聊天谈谈心,您就到这里敞开心扉吧!

您要是想做生意谈就来这里吧,这里为您准备了高端的商务电脑!

来吧,朋友!这里是一个让您歇歇的地方!这里是您心灵的家园!这里是您最温馨的港湾!

来吧!朋友!一壶芳香四溢的茗茶;一块酥软美味的茶糕;一杯回味无穷的咖啡;

一盘清脆可口的干果;一句真诚的问候;一个亲切的微笑;

一段悦耳的古筝心曲;一个惬意无比的仙境;

一个暖融融的家!带给您的是一个彻底的身心放松!

来吧,朋友!我们将伸出最真诚的双手欢迎您的光临!

▲贵宾卡办理中,持卡贵宾将享受最大的优惠!

▲地址:烟台市芝罘区文化宫南街25号(文化宫身后、文化路小学以北)。

▲营业时间:9:30-23:00

▲茶座预定:0535-6251796



★★★热情周到的服务,高档的享受,大众的消费,定能使您流连忘返!

